

登机遇阻, 贵州安检员法外施恩; 下机遇雪, 豫媒采访车接力护送

有惊无险, “救命血”血样顺利送检

为血癌女童寻找希望

□记者 邓德洪/文 高山岳/图

从贵州返回河南, 又历时两天, 又是一番马不停蹄的长途奔袭! 到昨日下午5时15分, 娇娇的4份“救命血”血样被顺利送到郑州检测。

“救命血”牵动几多情

26日傍晚, 4份血样在贵州省思南县的偏远山村采集完毕, 装进了医药箱。娇娇的养父丁建中与生父田亮依依惜别, 连夜赶回思南县城, 以免耽误返程。

那一晚, 把医药箱放在宾馆房间的床头柜上后, 丁建中终于睡了个踏实觉——这趟千里奔波总算没有白费, 女儿的新生之路算是成功迈出了第一步!

那一晚, 小山村里的田亮却加重了失眠, 他牵挂着血样能否被平安地带回河南, 拯救那个从没叫过自己一声“爸爸”的女儿。失眠到天亮, 他忍不住给丁建中连发了几条短信: “兄弟, 什么时候能到贵阳? 几点的飞机回河南?” “兄弟, 你回家后把这条短信读给娇娇听: 孩子啊, 爸爸对不起你呀, 生了你没法养你, 你长大后能认我这个爸爸吗? 爸爸真的好想你啊, 爸爸会尽力救你的。从见到你养父后, 爸爸一夜都没有睡着觉, 满腮苦泪, 望你长大后明白爸爸的苦衷。”

也是从那一晚后, 更多贵州人通过《贵州都市报》知道了这个充满人间真情的故事, 不少人急切地表达捐款的心愿……

有惊无险, 通过安检

从思南返回贵阳, 耗费了整整一个白天。



医生胡萌在检查采到的血样。

28日上午11时, 那个被丁建中贴身携带的医药箱, 在贵阳机场安检处遇到了麻烦。安检员一脸严肃地说, 医药箱里的血样缺少相关的采血证明。飞机马上就要起飞, 丁建中一行全都急了, 可不能因为这一点小疏漏就功亏一篑呀!

同行的医生胡萌急忙掏出自己的工作牌诉说原委, 本报记者也掏出记者证求情, 可安检员还是不为所动。

“看, 这是报纸上的新闻, 我要带这些血样回去救我的女儿……” 丁建中从行李中拿出当天的《贵州都市报》给安检员看, 上面有关于“救命血”的整整两个版面的报道。安检员对着报纸看了又看, 表情终于舒缓下来, 挥挥手: “你们快走走吧!”

雪中, 有豫媒采访车护送

下午3时许, 飞机降落在新郑机场, 丁



《贵州都市报》刊发本报记者所摄娇娇照片。

建中一行一下飞机就惊呆了——好家伙, 贵州热得不行, 河南却下起了鹅毛大雪!

“从机场到郑州市区的公路会不会封闭? 坐平常的大巴好不好走? 要是今天赶不上送检, 又要多耽误一天时间, 对血样会不会有啥影响?” 就在大家心里打着鼓往出站口走时, 本报记者的手机响了, 一接通, 里面传出一个热切的声音: “我是河南电视台记者丁丰林, 从《洛阳晚报》知道了丁建中今天要带血样回来。我们专门赶到机场等他, 可以用采访车送他赶去郑州……”

就这样, 伴随着一路雪花飞扬, 丁建中坐着采访车于下午5时15分顺利赶到了郑大一附院血液病实验室。有关负责人表示, 丁建中送来的血样合格, 检测结果需一周左右才能出来, 到时就可以和娇娇的血液配型。

配型结果究竟会怎样? 敬请关注后续报道。(文中直接当事人均为化名)

想在洛浦栽纪念树 赶紧报名!

□记者 石蕴璞 通讯员 孙茹

本报讯 有意在洛浦公园栽下纪念树的市民今日起可以报名了! 植树节将近, 市洛浦公园管理处将再次沿河堤设定纪念树栽种点, 供市民亲手栽种纪念树。

据市洛浦公园管理处有关负责人介绍, 今年安排栽种的纪念树种为女贞。活动现场, 公园技术人员将提供植树所需的工具并在栽种现场进行指导。市民可在纪念卡上写上姓名、栽种日期和美好祝愿等内容, 并悬挂在自己的纪念树上, 以后可定期前来看望和养护。

此次集中栽植纪念树活动将定在本周双休日, 即3月5日、6日两天。有意参与活动的市民请抓紧时间进行报名, 报名电话为63256760, 报名截止时间为3月4日下午5时。

天师庙百年石狮被盗



□记者 孙自豪 文/图

本报讯 近日, 洛阳天师庙大门两侧的一对石狮子不翼而飞, 附近村民们纷纷扼腕叹息。

洛阳天师庙位于高新区辛店镇东高崖村附近。据介绍, 该庙建造于清道光年间, 解放前曾遭火灾, 只有庙门两侧的两尊石狮子完好无损。65岁的洛阳天师庙民主管理委员会负责人张黑成说, 他小时候就“经常爬狮子玩”。但是, 2月28日上午, 张黑成致电记者称, 这对有着近200年历史的石狮子被盗了。

28日中午, 记者赶到现场采访。庙门两侧空空如也, 石狮底座的痕迹清晰可见。72岁的守庙人张跃荣老人说, 23日凌晨, 他第一个发现石狮不见了。从张黑成保存的石狮照片上看(如图), 石狮高1米左右, 头大脸阔, 姿态威猛, 令人心生敬畏。

目前, 警方正在侦办此案。请大家积极提供线索, 帮助警方破案。(相关视频见洛阳网)

为摆脱传销人员 一男“绑架”公交司机

□记者 张喜逢 通讯员 石海涛

本报讯 一男子从传销窝点逃出, 坐上公交车离开时, 遭3名传销人员尾随跟踪。途中, 这名男子见有民警检查, 情急之下, 为引起警方注意, 他突然“绑架”了公交司机。

据市交警支队出租车管理大队负责人说, 2月27日13时许, 4名民警正在王城大道李屯登记检查站, 冒雨对过往车辆进行登记检查。一辆62路公交车驶至卡点附近公交站时, 民警突然听到站台上候车人呼喊: “快来人啊, 有人绑架了公交司机。”部分车内乘客也陆续探出车窗对外呼救。民警立即将该车控制并紧急疏散附近过往车辆及人员。民警透过车窗看到, 一青

年男子用胳膊紧紧勒住公交司机的脖子, 并在车内“威胁”乘客不要靠近。

民警张志飞一边向110报警台报告警情, 一边仔细观察车内情况。他发现, “绑匪”虽然情绪激动, 但其手上并未持有危险凶器, 一时难以对人质生命造成伤害。另外, 民警缓慢靠近时, 他并没有出现反抗或恐吓的举动。

按照正常情况, “绑匪”在控制人质后, 会立即采取自我保护措施, 让民警无法靠近解救。五六分钟时间里, 民警一边在车外与男子“谈判”, 劝其打开车门, 一边潜伏于车边有利位置, 随时找机会冲入车内。突然, 男子让司机打开车门, 让民警上车与其对话。

男子称, 春节过后, 他被一网友从四川

骗到洛阳, 陷入传销窝点。他多次逃跑失败, 遭到传销人员暴打。当时公交车上就有跟踪他的传销人员。

在民警的不断劝慰和安抚下, 男子逐渐松开勒住司机脖子的胳膊, 民警随后将其带离公交车。随后, 在这名男子的指引下, 民警对车内3名传销人员进行了先期控制。

警方初步调查得知, 男子陈某从传销窝点逃出后, 乘公交车欲摆脱传销人员控制。不料3名传销人员发现后, 也跟其上了车。一路上, 陈某吓得不知所措, 车行至李屯特大桥附近时, 他见有民警在附近检查, 为引起警方注意, 求得脱身, 便出此“下策”。

目前, 此事正在进一步处理中。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
精彩触手可及

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

来逛女性健康“世博会”

□凌悦

由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合举办, 洛阳协和医院独家承办的“三八关爱女性健康‘世博会’”倾情推出免费妇科疾病全面排查套餐、38万关爱全家健康补助基金、38元妇科炎症检查套餐、微创手术半价回馈、意外怀孕特惠等爱心活动, 赢得洛阳女性的广泛参与。

据悉, 2月25日至4月20日“女性健康‘世博会’”期间, 到协和医院就诊的前380名女性可免费享受价值100元的妇科疾病全面排查套餐。届时, 洛阳气象节目主持人冉晨还将牵手准妈妈大学, 中原“送子观音”黄福祥亲临现场签名赠书, 并抽取幸运妈咪, 送出尊贵大礼。目前, 准妈妈课堂报名正火热进行中。